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nazorny & jednoduchy priklad, ze v tom neni potreba hledat nejake zahady. 15 let, co chodím na internet, sleduji jak studenti tápou, „hledají“ pochopení STR a TR, hledají v čem je ta záhada, že každý profesor to hlásá jinak. …že se za 15 let nenašel důsledný profesor, český, který by STR a TR vysvětlil a popsal navěky dobře a nepochybně dobře…, tak aby všichni chodili jen a jen na jeho web. 

Mejme dve udalosti: 
Udalost A : kolem tebe ( kolem stacionarniho pozorovatele, tj. kolem soustavy zvolené jakožto Pozorovatelna všech dějů, pasované do klidu, protože neexistuje žádný „stacionární pozorovatel“ ) prave proleti raketa rychlosti v=0.9998c. 
Udalost B : raketa proleti (porad v = 0.9998c) kolem kontrolniho bodu, ktery je od tebe vzdalen 100 svetelnych let. 
O.K.
Rychlost svetla je c = 1 svetelny rok/rok = 1 a to je co za chujovinu ? Pokud jste, mistře, přešel na bezrozměrné geometrodynamické jednotky, měl by jste to řádně uvést….a pak řádně používat.

Časoprostorove souradnice udalosti z meho z mého ?, takovej subjekt tu ještě nebyl řečen, byl tu stacionární pozorovatel a raketa…seš velice nepřesnej ledabilej flik…ještěže si docent u psacího stolu, protože kdyby si byl chemickej experimentátor, možná bys nám už dávno otrávil i vodu v zemi hlediska: 
udalost A : tA = 0 nula čeho ? (zapinaji se stopky), zapínají kde ? v soustavě základního pozorovatele v klidu anebo na raketě ? Nevím co tu žvaníš dál, ale proč se nezapnou stopky i u základního pozorovatele v klidu i na raketě ?  Podívej se zpět jak si „Událost A“ popsal .. lajdácky…;   xA=0 (raketa je v pocatku tve vztazne soustavy ) 
udalost B : tB = x/v = 100/(0.9998c) = 100.020004 let,   A co je zase tohle za prasečinu ?, to číslo 100 pod žlutým propisotem nemá rozměr ???, pokud ne, tak seš nedostudovanej vůl. číslo * 1/c jsou roky ?  Měl bych to poslat tvým žákům. Takže : těch  tB = 100,02 roků uběhlo na stopkách u mě anebo na raketových stopkách ? Uvidíme co budeš říkat níže  xB = 100 sv. let (raketa je u kontrolniho bodu) O.K. ,ale už tuším další prasečinu : jak to ví pan „A“, že už pan „B“ je u kontrolního bodu zatraceně  vzdáleného ?, pak oba „stopnou“ znovu své stopky ? Má Rakeťan vůbec nějaké stopky ? 

casoprostorove souradnice z hlediska rakety (*): 
gamma = 1/Sqrt(1-0.9998^2) = 50.0025  a do prd*le, na VŠCHT, se bezrozměrné číslo nazývá „souřadnice“. Dál už není chuť to číst. 

 (*) chyba : časoprostorové souřadnice rakety mohou být označeny „čárkou“ jen pozorovatelem ze soustavy základní, jen základní pozorovatel může stanovit „své“ souřadnice jako „bez čárky“, a souřadnice rakety „s čárkou“. Z hlediska rakety – jak tu tvrdíš –  nemohou být čárkované souřadnice „jeho vlastní“ souřadnice, z jeho hlediska. ! Pokud by si Rakeťan čárkované souřadnice „přivlastnil“ (svým výrokem ), pak by musel ovšem uznat, že z jeho vlastních čárkovaných souřadnic je xA = 100 sv. let   a    tA = 100 let …. A na svém 

xA' = gamma*(xA - v*tA) = gamma *(0 - v*0) = 0 
tA' = gamma*(tA - v*xA/c^2) = gamma*(0 - v*0/c^2) = 0 
xB' = gamma*(xB - v*tB) = 50.0025*(100 - 0.9998c*100.020004) = 0 ???, ha-ha, …na svém tachometru v >kontrolním< bodu xB´ by měl mít 100 sv. let, néé?
tB' = gamma*(tB - v*xB/c^2) = 50.0025*(100.020004-0.9998c*100/c^2) = 2.0003 let 

Takže jak ?.., čárkovanou soustavu vidí-pozoruje pan základní Pozorovatel (?), nebo jen Rakeťan ? ; čili : čárkovaná soustava „vlastní“ raketě se nachází >uvnitř< soustavy základní-nečárkované, nebo ne ? Že by čárkovaná byla „mimo“ soustavu nečárkovanou ?, pak jak ?, ? Já si myslím, že čárkovaná soustava v bodě >kontrolním< je jako čárkovaná právě z hlediska pozemského pozorovatele…všechny „vlastní“ soustavy ať jsou kdekoliv ve vesmíru mají vůči základnímu pozorovateli >čárkované< souřadnice.

  To by jste měl důsledně popsat jak to ve vašem příkladu je. Zdá se tu z popisu, že pan Pozemšťan vůbec o čárkované soustavě neví…, a že si Rakeťan sám označil „svou“ vlastní soustavu v >kontrolním bodu< jako čárkovanou. To je ovšem fyzikálně nekorektní, respektive nekontaktní popis. 

  Tvrdíte, že čárkované souřadnice jsou „z hlediska“ rakety.., takže pokud je Rakeťan v kontrolním bodě  xB´, jak může pozorovat xA´= 0 ? Prostě pane docente, je to výklad, který stojí za ho*no ! Pna Rakeťan v místě xB´= 0 pozoruje tB´= sto let Pozemšťan tedy podle Vás pozoruje xB´= 100 sv. let a pan Rakeťan  pozoruje xB´= 0 ?  Co tu vlastně čarujete ?  (
xA´= 0     ;     tA´ = 0

xB´ =0     ;     tB´ = 2.003 let        (   to pozoruje Rakeťan „na sobě“ ? anebo Pozemšťan „na raketě“ ?? 

Ve výkladu se objevují nečárkované souřadnice a čárkované souřadnice. Ale kde se ty čárkované >zjevily< ? když nejsou ani v události A ani v události B …? Prostě Hnědkovského bordel. A ještě ty souřadnice ( délkové i časové ) se zjevují jako bezrozměrné číslo  …prostě docent, že ! 

ted muzes porovnat doby: myslím, že porovnávat dva nesmysly, je nesmyslné.
v tve soustave nečárkované byla doba letu rakety t = tB - tA = 100.02004 - 0 = 100.020004 let dle pozemských hodinek, pozemským nedilatovaným tempem
v soustave rakety byla doba letu t' = tB' - tA' = 2.0003 - 0 = 2.0003 let 
v soustavě rakety (která má „svou“ soustavu, o které Rakeťan neví že je čárkovaná), jako čárkovanou jí   s l e d u j e  Pozemšťan ze svého stanoviště. V soustavě rakety v raketě, uvnitř, běží hodinky „normálním“ tempem a Rakeťan nic nepozoruje…že by se mu měnilo tempo plynutí času. Pozemšťan   p o z o r u j e   čárkovanou soustavu, že ta letí  v = 0,9998c a tak pro tuto soustavu vypočítá dilataci dle LT, vypočítá tempo plynutí času „na raketě“ ( v podstatě je to jev pootáčení té soustavy) 

v tve soustave byla doba letu nedilatovaným tempem t = tB - tA = 100.02004 - 0 = 100.020004 let 
v soustave rakety byla doba letu  stejná byla jako na Zemi, protože „ve vlastní soustavě“ i rakety i Země pozorovatel nepozoruje sám na sobě žádnou dilataci, ani na svých hodinkách, které jdou stejným tempem jako na Zemi t' = tB' - tA' = 2.0003 - 0 = 2.0003 let  ámen … spekulace docenta byly a jsou  zbytečné …, 

Mimochodem : Opravdu to myslíte vážně, pane docente, že pan velitel rakety uletěl vzdálenost 100 světelných let za 2,0003 let ?  ( let svých vlastních, nebo pozemských nebo  tachionských let ? )


& vsimni si, ze podil (doba na zemi)/(doba na rakete) = 100.02004/2.0003 = 50.0025, tedy presne gamma. 
jinymi slovy : t' = [image: image2.png]


    jenže stále a stále a stále jsou  tu dvě tvrzení : já říkám, že ta „dilatovaná“ doba není >v raketě<, ale v pozorovatelně Pozemšťana, ten pozoruje „na soustavě s čárkou“ dilatraci, Rakeťan žádnou dilataci nepozoruje na svých hodinkách, soustava „s čárkou“ je soustavou v soustavě Pozemšťana ; soustava „vlastní“ raketě není čárkovaná ve vlastní soustavě rakety. Veškerá tvrzení o dilataci, co tu předvádíte, jsou jen výpočty, nikoliv fyzikální měření reality. I to „měření“ GPS se dá prokázat, že je tu dilatace z důvodů pootáčení soustav a samozřejmě, že tvrzení, že na družici běží čas rychleji než na povrchu Země se neprokazuje „měřením“ ale výpočtem… při měření by signál vyslaný z „dilatované družice“ k Zemi byl opět sám „kontradilatovaný“, takže tu „družicovou dilataci“ stejně nelze změřit (signál sám , ač vzdálenost je velmi malá,  podléhá dilatační změně) , jen vypočítat. 
Kdybys pilota na zacatku experimentu pozadal, at ti posle snimek svych hodin (& kalendare) az bude u kontrolniho bodu, uz by ses ho nedockal. Prisel by snimek "2.0003 let od doby co jsme se minuli na startu, jak se porad mas?", ale az za nejakych 200 let (na zemi) pote, co kolem tebe proletel. Je to poblouzněný výklad. Na raketě samé běží čas stejným tempem jako na Zemi, jen Pozemšťan pozoruje ( vypočítá si ) že „na raketě“ dilatuje čas. ( a dokonce pravé vysvětlení „pozorování dilatace“ je pootáčení soustav ) 
vyse uvedene znamena co jsou LT, jak se pouzivaji & co z nich plyne. 
to prece nemuze byt tak tezke pochopit. Může…na Aldebaranu už 12 let chodí studenti co tápou a „něco“ jim na TR nesedí.
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